

cindy790108 / October 25, 2012 11:36AM

[新北號召黃金百里侯共創心生活](#)

【新北市訊】為宣導民眾落實資源回收，以及號召更多里長加入「黃金里資收站」的環保行列，新北市政府環保局於9月22日上午假蘆洲區微風運河，辦理「黃金百里侯 創造心生活」資源回收宣導園遊會，由市長朱立倫、議員及127個黃金里資收站里長，一同進行「黃金百里侯宣誓儀式」，號召新北市更多的里長一起來參與。

市長朱立倫表示，資源回收可以說是一種習慣，從個人、家庭、甚至到「里」，整體做起來就一股龐大的力量，為了鼓勵全市各里一起做資收，新北市從去年8月底開始示範設立50個「黃金里資收站」後，民眾拿資收物到「里」就可以換專用垃圾袋。截至目前，全市已經成立127個黃金里資收站，高達65萬人次共同參與，推動成效良好。為提高資源回收率，降低垃圾量，新北市政府今年預定目標擴點為200個黃金里資收站，歡迎更多里長與市民參與，共同邁向零廢棄的循環型社會而努力。

環保局說明，黃金里資收站主要是讓民眾習慣隨手做資源回收，目標希望全民資收、全面享回饋。民眾拿資源回收物至黃金里資收站，即可換取新北市專用垃圾袋，而里長將資收物之變賣所得，用於里內各項建設、活動及獎助學金、急難救助等公務用途，達到「資收物全面回收、市民全面回饋、里建設經費增加」之三贏局面。以新北市目前127個黃金里資收站為例，回收資收物達3,591公噸，相當於蘆洲區清潔隊1年收運量之1.5倍，變賣所得累計高達1,384萬元（換算成黃金350兩），回饋市民約17萬包專用垃圾袋，民眾節省1,100萬元垃圾費支出。

環保局指出，過去民眾做資源回收都是一包包等清潔隊資收車來收運，現在透過與里長合作設置「黃金里資收站」，民眾會清楚地將紙類、塑膠類、玻璃類等分開收集，不僅後續回收處理更方便，更讓民眾可以換得專用垃圾袋，每戶只要回收100公斤的資源回收物品，就可賺到全年垃圾袋費用，這反而遠比專用垃圾袋降價更加實惠。環保局呼籲，有意願加入「黃金里資收站」的里長，可至環保局網站首頁

([url=http://www.epd.ntpc.gov.tw/www.epd.ntpc.gov.tw/](http://www.epd.ntpc.gov.tw/www.epd.ntpc.gov.tw/))

- 黃金里資收站下載申請表格，填妥後寄(送)至環保局申請，或跟各區清潔隊聯絡喔。

資料詳洽：環保局環境衛生科 程大維科長 1999、29603456分機4329

新聞聯絡：環保局 秘書賴子秀 電話：本市境內1999、29603456分機4303

環保局 李莉莉 電話：本市境內1999、29603456分機4307更多

Edited 1 time(s). Last edit at 10/25/2012 11:42AM by cindy790108.
